\ — BN 1 -serme -
L2
% - 51, T 3imi—
r 71m
BE 1 F_ 44,30 M - L1 |
: |
E |
Q
Vo]
o |
¥ |
L6 1
=
; E: S Zone inaccessible
pie Limite a fixer ultérieure
; LOTA il -
E‘ ,
| 252 C / pie 2 I
i
L5 % ! Contenance (solde/cadastre) : 52a 03ca 253
i
BN 2
Contenance mesurée : 34a 47ca ED
|
il /j Contenance/cadastre : 32a 40ca
l' I
g/
©
=
S
o
/
/
{
~ / /
o 51,85 m

= -- 55,85 m --
BN 3

255 R

Le LO

25512

parcelle cadastré
compris entre les points BE1, L1, BN1
a une contenance me

Contenance mesurée : 33a 03ca (trente-quatre ares et que

= 57.33m -

39m --



-51,85m --

- 5585 m --

255 R

255 P

255 M

255 X

=71,89m ..

255 2

3m B -
e 78,m -

— —

r—
e
s
— mo————

Contenance mesurée : 33a 03ca

L11

LOTB

== 97,33 m --

19,26 m — BE4

________ ;':L 255 Y/ pie 1 :
i T T T T ™ i £
_ N - 2447 m -- ™
L . Aﬁi Q, 260 z
255 T L7 LBYi; S
.8— 2 '
ok 3
255 B2 i 118,28 r —

strées n° 255R, 255P, 255M et 255X, établi par le

établi par le Géomeétre-Expert Immobilier Alain

L9

257 R2

258 E2

258 w2

258 X2

* Une servitude d'égouttage existe au travers des parcelles cad

Le LOT A,

parcelle cadastrée n° 252C/pi

compris entre les points BE1, L1, BN1, BN2, BN3,
a une contenance mesurée de 34

(trente-quatre ares et quarante-sept ¢

Le LOT B,

parcelle cadastrée n° 255Y/pi

compris entre les points BN5, BNG, L10, L¢
a une contenance mesurée de 05

(cing ares et quarante-sept centi

Le LOT C,

parcelles cadastrées n° 252C/pie1 + 253 + ¢
a une contenance d'apres cadastre de 0
(un hectare, vingt ares et dix-neuf ce
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* Une servitude de passage
au profit des parce

Celle-ci se prolonge sur la parcelle cad

1* 255Y/pie 1 sur une largeur de
au profit des parcelles cadastrées n° 255Y/pie2, 255Z, 252

trée

* Une servitude de passage est créée sur la parcelle cadas

au profit de l'acces entre les parcelles cac
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